

## **1. PRIJAVE KANDIDATA STRANACA (državljeni država koje NISU članice EU):**

Takvi kandidati uz OBRAZAC PRIJAVE dostavljaju:

- a) **dokaz o državljanstvu** pod kojim se kandidat prijavljuje,
- b) **rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije** u svrhu nastavka obrazovanja u RH,
- c) **ostale dokumente navedene u toč. 3 (PRIJAVE)** u tekstu Natječaja za upis studenata u I. godinu sveučilišnog diplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2019./2020.

## **2. PRIJAVE KANDIDATA KOJI SU STRUČNI ILI SVEUČILIŠNI PREDDIPLOMSKI STUDIJ ZAVRŠILI IZVAN RH**

Takvi kandidati uz OBRAZAC PRIJAVE i dokumente navedene u toč. 3 (PRIJAVE) u tekstu Natječaja za upis studenata u I. godinu sveučilišnog diplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2019./2020. dostavljaju i **rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja u RH.**

### **POSTUPAK PRIZNAVANJA INOZEMNE VISOKOŠKOLSKE KVALIFIKACIJE U SVRHU NASTAVKA OBRAZOVANJA U RH**

Postupak **priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja u RH** je postupak koji prethodi postupku prijave na Natječaj i taj postupak ne provodi Grafički fakultet već **Ured za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Sveučilišta u Zagrebu.**

Kandidat je dužan, prije podnošenja prijave na Natječaj, samostalno provesti taj postupak pri Sveučilištu u Zagrebu. Po provedenom postupku, Ured za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Sveučilišta u Zagrebu izdati će kandidatu **rješenje.**

Ako kandidat do zadnjeg dana roka za prijavu na Natječaj (13.09.2019.) ne posjeduje rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja u RH, tada umjesto rješenja dostavlja **potvrdu Ureda za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Sveučilišta u Zagrebu** da je postupak priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije pokrenut.

**Sve informacije o postupku priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja u RH** pročitajte na **mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu**, Ureda za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Sveučilišta u Zagrebu:

<http://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/upisi-stipendije-priznavanja/akademsko-priznavanje-inozemnih-visokoskolskih-kvalifikacija/>

#### **NAPOMENA:**

Svaki dokument na stranom jeziku koji kandidat predaje na Natječaj mora biti službeno preveden na hrvatski jezik od ovlaštenog sudskog tumača. Iznimka su jedino dokumenti na srpskoj ili bosanskoj latinici, za koje je dovoljna samo ovjera od javnog bilježnika.